

Красноярцы хотят отставки Толоконского

Красноярцы начали сбор подписей за отставку губернатора региона Виктора Толоконского.

Чашу терпения жителей Красноярска переполнило циничное высказывание супруги губернатора Красноярского края Виктора Толоконского Натальи о том, что от душающего городского смога нужно спастись «чистыми мыслями». Вероятно, Наталья Толоконская подложила мужу – а в особенности его репутации – огромную свинью, ведь недаром буквально сразу же после легкомысленного поста в социальной сети «Инстаграм», ее аккаунт был оттуда удален.

После этого инцидента на известном сайте появилась петиция в адрес президента России Владимира Путина с просьбой об отставке Толоконского.

– Жители города Красноярска уже много лет страдают от загрязнения атмосферного воздуха, но зимой 2015-2016 года загрязнения поднялись на такой уровень, что дышать в городе становилось невыносимо не на день-два, а на целые месяцы! Причины этому были разные: то неконтролируемые выбросы заводов, то тление древесины на одном из предприятий, то сжигание мусора... Правительство Красноярского края только и делало, что успевало вводить режим «черного неба», не решая изначальной проблемы!

На этом беды нашего города не прекращаются – как только сошел снег, с ним вместе пропал и асфальт. Складывается впечатление, что правительство города Красноярска только и ждет федеральных денег на Универсиаду 2019 года, а само закрыло глаза на все проблемы!

Губернатор Красноярского края Толоконский Виктор Александрович никак не проявляет интерес к проблемам населения! А его жена к тому же еще и глумится в социальных сетях над жителями края – чего стоит фраза: «Это не небо черное, а ваши мысли»?! – написал возмущенный житель краевого центра Андрей Сухвалов.

gornovosti.ru

За три дня петицию Сухвалова поддержали уже более десяти тысяч человек.

Местные эксперты и депутаты согласны, что в Красноярске существуют проблемы с экологией, однако они отмечают, что они появились давно.

– Последние резкие высказывания со стороны общественности по поводу экологии я считаю недоработкой министерства природных ресурсов. По большому счету они подставили губернатора, потому что еще больше двух лет назад ставилась задача сделать полноценную систему мониторинга экологической ситуации в Красноярске, которая работала бы в режиме реального времени, - заявил изданию

«Тайга.инфо» вице-спикер горсовета Красноярска, кандидат на выборы в Госдуму от ЛДПР Александр Глисков.

Кроме того, Глисков сообщил, что за этой петицией может стоять предприниматель, депутат красноярского Законодательного собрания Анатолий Быков, которому региональный избирком отказал в регистрации на выборах в Законодательное собрание.

– Я не исключаю, что какие-то конкурирующие движения, в первую очередь связанные с нашим авторитетным предпринимателем Анатолием Быковым, могут искусственно раскачивать ситуацию. Они регулярно этим занимались до выборов, и я просто вижу, что люди, журналисты, которые в их списке, начинают произносить те же слова, что написаны в петиции. То есть сначала Быков об этом говорит, потом случилась эта запись в «Инстаграме», потом петиция. Видно, что это все как-то стимулируется, но оно не на пустом месте.

Однако Глисков не уточнил, каким именно образом Анатолий Быков заставил супругу губернатора сделать на своей страничке в «Инстаграме» скандальную запись.

– Петиция, безусловно, связана с выборами. Кто это делает в Красноярском крае пока непонятно. Есть мнение, что это делают «Патриоты России», но это совершенно точно не они. Кто этим занимается, пока не очень ясно. Видимо, это какие-то внутриэлитные разборки, за этим стоят какие-то местные группы влияния, имеющие федеральную поддержку. - считает политолог Сергей Комарицын.

Виктор Толоконский

Однако эксперты полагают, что никаких последствий у этой петиции не будет. Толоконский все также останется в своем кресле, его жена все также будет советовать думать «чистые мысли», а горожане будут страдать от все больше ухудшающейся экологической обстановки в Красноярске, коротая в будущем и вовсе станет удручающей.

Источник фото: youtube.com



Новости и Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ПОЛИТИКА, ПРОИСШЕСТВИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 14958
22.07.2016, 05:08 📌 1378

URL: <https://babr24.com/?ADE=147377> Bytes: 5070 / 4055 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)

- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)